

东爪舞龙狮团队成功晋级参加 2024年第21届全国运动会



东爪FOBI舞龙狮团队合影



东爪舞龙狮队在比赛中

【本报泗水讯】2023年8月19日至20日,来自雅加达首都专区、西爪哇、东爪哇、中爪哇、万丹等省和日惹特别区的348名舞龙狮运动员,在雅加达Pluit Village购物中心大堂参加了B区合格晋级赛,以参加在北苏门答腊及亚齐2024年第21届全国运动会(PON XXI 2024)。

Pre PON 2024 B区比赛有7个项目,分别是自由套路舞狮、传统舞狮、自由套路北京赛、速度北京赛、自由套路龙、速度龙、障碍龙。

东爪哇FOBI主席胡建章在经理Anies Ruangkat、副主席



胡建章(左)、丘昌仁(右)在观看比赛

Jackson Cheowandi 和教练Kriswanto Hwa Ing的陪同下,直接带领东爪舞龙狮队参加比赛。

据胡建章介绍,FOBI东爪哇舞狮队最终晋级与资格

参加2024第21届全国运动会(PON XXI)。与此同时,传统舞狮队由泗水西河林氏宗亲会(Lima Bhakti Surabaya)代表。套路舞狮



东爪舞龙狮队在比赛中

(Taelu Barongsai)的代表是FOBI 闽厨(Tuban)。同时,舞龙的代表是FOBI 东义里(Kediri)。

8月23日(星期三),胡建

章说,“共有36名东爪哇运动员参加了比赛。我们赢得了第三名,并参加了在苏北及亚齐举行的PON XXI 2024。”

比赛中,印尼龙狮体育联合会(PB FOBI)总主席丘昌仁透露,所有比赛号码均按照国际规则进行比赛。

他说,“这是印尼舞龙狮艺术和体育的一个里程碑。因为这是第一次在PON中比赛。因此,我要求所有舞龙狮运动员秉承体育精神。”

他补充说,“除了雅加达的B区外,Pre PON 2024也在廖内省北干巴鲁作为A区的主办方进行比赛。同时,C区的主办方是坤甸。希望舞龙狮艺术和体育能够继续发展。同时,各方都能让FOBI为印尼引以为傲。”

@Ntoze/evi/明光

万隆前广华中小学校友会举行创校70周年庆会



陈天南致词

【本报万隆讯】为纪念前万隆四大华校之一的广华中小学创立70周年,其筹委会于8月27日假座万隆“大东方”酒家举行聚会。

广华校友会,庆典筹委会,前广华教师与校友们,共约550人出席(55桌欢宴)。约于午后4时至6时彼此



前广华老师们合影

欢乐叙旧后,正式节目开始。

筹委主席陈天南,校友会主席潘冠华,教师代表刘杰盛,广肇会馆辅导主席梁顺朝相继致词。

潘冠华向大家踊跃聚会

表谢意之余,说明:广华学校于1953年2月28日,由万隆广肇会馆创立,与万隆侨中、清中,南化各校并立,成为万隆四大中小学之一。十多年之中,培育了上千学子,可谓

桃李芬芳,为弘扬华夏文化,培育接班人立下汗马功劳,也为印中友谊的发展献上绵力。

感谢黄文赞与陈景寅两位广华校长和默默耕耘的老教师们,以及一贯支持广华校友

会的广大校友和企业家;对此大恩大德,我们永不忘怀。愿我们在“互助合作,团结上进”的广华精神照耀下,勇往直前。

刘杰盛与梁顺朝两位老



潘冠华致词

师作了相应的讲话。其中,梁顺朝老师表示,广华师生继承了广肇会馆的宗旨,也为其培育了接班人。

接着的文艺节目有独唱,合唱,对唱,舞蹈,以及歌星赖翠妮作“秀”演唱。丰富多彩的节目,让大家度过一个欢乐的夜晚。(本报记者幸一舟报道)



刘杰盛老师致词



广华校友会捐献爱心红包给47位老师



部分出席的前广华老师留影



旅港广华校友会捐献的爱心红包(右起:郑建轩、刘新芳)

林楷淳与11位印尼著名画家一起参加巴厘岛著名展览



Vincent现场现场绘画展示

【本报泗水讯】来自泗水的年轻画家林楷淳(Vincent Prijadi Purwono)参加了2023年8月11日至11月3日在巴厘岛阿普尔瓦凯宾斯基(The Apurva Kempinski)酒店举办的题为“印度尼西亚-艺术之国”的绘画展。

该展览由巴厘岛阿普尔瓦凯宾斯基酒店和神仙岛艺



曾芸湘(右二)和她的孙儿林楷淳(左三)等嘉宾合影

术界“Kita Art Friends”发起,其他11位印尼画家也参加了此次展览。每个月轮流在酒店大堂特意打造的4个工作室中展示他的作品。

在这次展览中,Vincent展出了他的五幅画作,描绘了世界各地的飞机、火车、车站和机场。在展览中,在国内外游客的见证下,Vincent也直

接在他的工作室里作画。

Vincent的导师托兰多·罗迪纳表示,参观者非常热衷于直接在展览工作室看到Vincent正在作画。

因Vincent的父亲有事,不能出席,由林琨耀代表Vincent的父亲出席说,“许多来自国内外的酒店客人都停下来观赏Vincent的绘画过

程。”



参观者观赏Vincent展出的5幅绘画作品

与此同时,“Kita Art Friends”创始人Abdes Prestaka解释说,“Vincent之所以被选中参加这次著名的展览,是因为他是一位来自泗水的才华横溢的年轻画家。”

他指出,Vincent的作品在他16岁时就在美国获奖。评委不知道Vincent患有自闭

症的情况下接受了他的画。评委是根据Vincent的作品来评判的,而不是因为他有特殊需要。

据知林楷淳是PT Matahari Sakti水产食料和宠物饲料厂创始人曾祥胤和曾芸湘夫妇的孙子。

总裁曾芸湘表示,自从林楷淳出生以来,家人一直很关

@Nto /evi/明光